

Україна, 01133, м. Київ, вул. Щорса, 31, 5-й поверх  
Тел.: (044) 522-88-08, 522-88-95, 286-94-20, 286-94-21, 286-94-22, факс: (044) 522-85-53

№ 0539 від 09.04.2014р.

№ 85-01 від 09.04.2014

**ГОЛОВІ ВЕРХОВНОЇ  
РАДИ УКРАЇНИ**

**п. ТУРЧИНОВУ О.В.**

*Щодо законопроектів з оподаткування  
операцій з цінними паперами*

**Шановний Олександр Валентиновичу!**

Висловлюємо велику повагу та щиро бажаємо успіхів у реалізації завдань, що постали перед нашою державою у цей складний час.

На опрацюванні Комітету з питань податкової та митної політики Верховної Ради України зараз знаходяться декілька проектів Законів України з питань оподаткування операцій з цінними паперами (реєстр. № 3449, № 4376, № 4636, № 4647, № 4664). Серед них є такі, що беззаперечно підтримуються учасниками ринку цінних паперів, так і законопроекти, що викликають занепокоєння. Необдумані кроки щодо посилення податкового тиску на бізнес, просування проектів законів без попереднього обговорення з представниками професійних об'єднань учасників ринку можуть призвести не тільки до негативних наслідків в економіці та інвестиційній сфері, але й до розчарування у політиці новоствореного Уряду України.

Асоціація «Фондове партнерство» та Професійна асоціація реєстраторів та депозитаріїв (ПАРД), які об'єднують майже всіх професійних учасників фондового ринку – торговців цінними паперами та депозитарних установ, також підготували проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо стимулювання фінансових інвестицій та розвитку фондового ринку)», який схвалений на спільному засіданні Експертної ради з питань оподаткування, обліку та фінансової звітності та Торгового комітету ПАРД і розміщений на офіційних сайтах обох асоціацій.

Ми вважаємо за необхідне комплексно підійти до реформування системи оподаткування на ринку цінних паперів, а саме з урахуванням напрацювань Уряду, народних депутатів і професійних об'єднань учасників ринку у стислі терміни підготувати та подати на розгляд Верховної Ради України від імені народних депутатів – членів Комітету з питань податкової та митної політики єдиний узгоджений проект Закону щодо вдосконалення оподаткування операцій з цінними паперами та стимулювання фінансових інвестицій. Для цього пропонуємо провести слухання у Комітеті з питань податкової та митної політики із запрошенням народних депутатів – членів інших комітетів Верховної Ради, а також провідних експертів та фахівців з питань податкової політики. Ми готові презентувати свої погляди на систему оподаткування на фондовому ринку, яка б сприяла його розвитку та унеможливила використання операцій з цінними паперами для ухиляння від сплати податків.

Сподіваємось на плідну співпрацю.

З повагою,

Президент АФП



Санунов Д.О.

Президент ПАРД



Кий О.М.